

今日要闻

支持重庆打造西部金融中心助力现代化新重庆建设金融系统座谈会在北京举行

深化央地合作 落实国家战略 携手共建西部金融中心

多个第一

消费金融公司整体业务规模全国第一；
小贷公司实收资本、贷款余额全国第一；
金融租赁企业数量西部第一；

保险法人机构数量西部第一；
今年上半年新增境内上市企业数量西部第一；
外资银行分行数量中西部并列第一；
.....

据重庆日报客户端

重庆瞭望

重庆,在打一场硬仗

重庆,正在打一场硬仗。
今年6月,重庆市召开推动制造业高质量发展大会,首次提出打造“33618”现代制造业集群体系,剑指国家重要先进制造业中心。

蓝图已定,号角催征。《深入推进新时代新征程新重庆制造业高质量发展行动方案(2023—2027年)》《重庆市先进制造业发展“渝西跨越计划”(2023—2027年)》《重庆市先进制造业高质量发展“技改专项贷”实施方案(2023—2027年)》等各项配套政策措施陆续出台,速度之快,力度之大,实属罕见。

除了渝西地区,两江新区、重庆高新区等也都在近日召开大会或出台政策,拿出真金白银,构建立足本地的现代制造业集群体系,为建设国家重要先进制造业中心贡献力量。

种种信号表明,重庆正在全面押注先进制造业,成功与否直接关系到山城未来。



扫码深阅读

资讯一览

文体

易建联宣布退役

中国男篮球员易建联29日深夜通过个人社交媒体宣布,正式告别篮球职业生涯。

2002年,易建联身披广东队战袍开启了他21年的传奇职业生涯。他曾7次为广东队夺得CBA总冠军,4次代表国家队征战奥运会,并在2008年帮助中国男篮夺得北京奥运会男篮第八名的成绩。易建联曾5次获得CBA常规赛最有价值球员称号,3次荣膺CBA总决赛最有价值球员称号。

2007年,易建联以首轮第六顺位被美职篮密尔沃基雄鹿队选中,并先后效力过新泽西篮网队(现布鲁克林篮网队)、华盛顿奇才队以及达拉斯小牛队(现达拉斯独行侠队)。

9月7日,2026年世界杯预选赛将拉开大幕

均据新华社

诺兰新作《奥本海默》重庆首映

由克里斯托弗·诺兰编剧、执导的电影《奥本海默》在重庆举行首映,并于今日登陆大银幕。

导演利用真实的场景还原,将观众带到奥本海默所处的风云变幻漩涡之中。这部影片打破了人们对诺兰的认知,被誉为目前为止诺兰最好的电影。



健康

重庆首个甲状腺专科在重庆大学附属肿瘤医院成立

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 实习生 秦欣怡 汪家灿

天气

重庆市气象台预计,今起重庆将以多云到晴为主,气温缓慢回升,全市最高气温将达到36℃。

8月31日		中心城区 多云间晴	23℃ — 34℃
9月1日		中心城区 多云间晴	23℃ — 34℃
9月2日		中心城区 多云间晴	21℃ — 32℃

据中国天气网

每日一言

焦虑,往往来源于我们想要达到的,与自己拥有的所产生的差距。立即行动,是缓解焦虑的良药。凡事只有先去做了,才会在做的过程中不断印证自己的想法,进入到一个尝试、反馈、修正、推进的正向循环,从而不再被未知的恐惧支配。

本地速递

重庆市人大常委会原党组副书记、副主任,市总工会原主席郑洪严重违纪违法被开除党籍

经中共中央批准,中央纪委国家监委对重庆市人大常委会原党组副书记、副主任,市总工会原主席郑洪严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,郑洪丧失理想信念,背离党性原则,违背党中央关于工会工作决策部署,将党和国家的荣誉私相授受;无视中央八项规定精神,违规接受私营企业主安排的宴请和打高尔夫球活动,违规组织公款宴请;违反组织原则,不按规定报告个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,在干部职务晋升等工作中为他人谋取利益;违规收受礼金,利用职权为亲属经营活动谋取利益;违规干预和插手司法活动;道德败坏;毫无纪法意识,把公权力当作谋取私利的工具,利用职务便利为他人企业经营、工程承揽等方面谋利,并非法收受巨额财物。

郑洪严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿、利用影响力受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予郑洪开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

据新华社

重庆轨道交通24号线一期鹿角北站-况家塘站-竹园村站右线复合式TBM顺利始发

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

“重庆东站”正式挂牌



8月29日,随着“重庆东站”站名标识钢构件精准安装到位,标志着全国在建最大站城景融合高铁枢纽之一、重庆新建最大铁路综合交通枢纽——重庆东站东侧站房屋面站名标识挂牌成功。

重庆东站建成后,可实现1小时到达成都、万州、黔江、贵阳,3小时到达武汉、昆明、长沙,6小时到达上海、北京,对完善重庆“米”字形高铁网,推动成渝地区双城经济圈和西部陆海新通道建设具有重要意义。

重庆交巡警发布2023年秋季开学中心城区交通运行预测

据上游新闻



扫码查看
各学校易堵路段

国内国际

河南鲁山回应“700多万建雕塑”:住建局局长免职



据央广网

俄罗斯在多个地区摧毁乌克兰无人机

据新华社

美批准向日本出售空地巡航导弹

自卫队越来越具攻击性

据澎湃新闻

iPhone 15要来了!

9月12日发布,苹果将力推最高端机型



据澎湃新闻

国内航线机票燃油附加费9月5日起大幅上涨

记者昨日从机票代理处获悉,已收到部分国内航空公司的口头通知,将于9月5日(出票日期)起,上调国内航线旅客运输燃油附加费征收标准。

成人旅客:800公里(含)以下航线每位旅客收取60元燃油附加费,800公里以上航线每位旅客收取110元。意味着比目前的燃油附加费征收标准分别涨30元和50元,已经接近年初的60/120元。

据第一财经日报